0 unoeic, undepia, pndev

1| a elg, pia, &v

2P dvo

3 (v TpEiS, Tpeis, Tpia

4l TETTOUPEC, TETTUPES, TETTUPM 0

TEG0UPES, TEGGUPES, TEGGUPL

81& TEVIE

6|¢ gL

7L EMTOL

8|7 OKTE

010 EVVEL

101 v OEKQL

11w’ gvbeKo

12[1p OIOEK T A dvokuioeka

13|y TPELOKUL0EKY,, TPEIOKU 10K, TPLUKUIOEKT f
Tpeig kal ek, Tpeic kol dexa, Tpla kal déxa

14|18’ | erTapeg Kal Hekw, TETTOPES KUl SEKU, TETTUPA Kul GEKU

15(1e’ nevieKaidexa

16(1g EKKULOEKN

171 gntuKaideka

18|’ OKTEKULOEKY

19]18’ evvenKaideko

20( « elkooL(v)

21 lea” glc kui slkoot, pia kol slkoot, &v kui sikoot

30( 4 TPLEKOVTH

31 |ho’|elc Kl TpdKOVTH, Pio Kol TPIEKOVTO, &V Kol TPaKovTo




TETTUPAKOVIO 2 TEGCUPLKOVIO

40 LL n

S0 V' TEVINKOVIOQ

60 (& ginkovia

70 | O gpoournkovia

80 | Oy oOnKOVTUL

ap |9 EVVEVIIKOVTU

100 | p’ EKUTOV

110 (pt’ déka Kl ExoTov

190 |p®’ EVVEVIIKOVTOL KU1 EKULTOV

200 | o d1aKoo1o1, SLuKooLuL, SluKooLY

300 | T TMOKOCLOL, TPOKOGLAL. TPLaKocLT
400 | v’ TETPUKOCLOL, TETPUKOCLIL, TETPUKOCLO
500 | o TEVIUKOOLOL, TEVIOKOOLUL, TEVIOKOCL
600 |y’ ESUKOOLON, ESUKOTIUL, ESUKOTIU

700 |y’ EMTUKOTLOL, EMTUKOOLUL, ENTUKOOLL
200 | @ OKTUKOCLO1, OKTUKOOLU, OKTUKOO1
o00 | EVVEUKOOLOL, EVVEOKOOLUL, EVVEUKOOLI
1000 | “ pikion, yihen, i

1001 | %Y &lc kol yihon, pla kol yiha, &v xal yiio

o

2000 p Siayiatol, hoyliral, oyl

3000 | ! tproyidton, Loy iiiat, ooy il
4000 | © |tetpaxig yikion, teTpdKig riktan, TETpaKIs Yila
Q000 JH' EVVEAKLS yiAlon, EvvedKig yihwa, EvvedKig yia
10000 * HopLot, popLat, popLa




